

CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: 10000513481-MSC-ACCREDIA-ITA

Data Prima Emissione: 08 aprile 2022

Validità: 08 aprile 2025 – 07 aprile 2028

Si certifica che il sistema di gestione di

TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.

Corso Giuseppe Mazzini, 11 - 42015 Correggio (RE) - Italia

e i siti come elencati nell'Appendice che accompagna questo certificato

È conforme allo Standard:

ISO/IEC 27001:2022

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance & Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets. Progettazione Sviluppo e Assistenza di software finalizzato alla gestione del Privacy Management System in modalità SaaS con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019. In accordo con la Dichiarazione di Applicabilità Rev. 04 del 2025-02-20.

Luogo e Data: Vimercate (MB), 11 aprile 2025



SGQ N° 003 A SGA N° 003 D SGE N° 007 M

PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAF per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -

llaudie Barrun

Claudia Baroncini Management Representative





Certificato n.: 10000513481-MSC-ACCREDIA-ITA Luogo e Data: Vimercate (MB), 11 aprile 2025

Appendice al Certificato

TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.

I siti inclusi nella certificazione sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Corso Giuseppe Mazzini, 11 - 42015 Correggio (RE) - Italia	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Corso Giuseppe Mazzini, 9 - 42015 Correggio (RE) - Italia	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Corso Giuseppe Mazzini, 13 - 42015 Correggio (RE) - Italia	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Corso Giuseppe Mazzini, 22 - 42015 Correggio (MI) - Italia	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Corso Giuseppe Mazzini, 27 - 42015 Correggio (RE) - Italia	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via per Carpi, 38 - 42015 Correggio (RE) - Italia	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via Circondaria 5 - 42015 Correggio (RE) - Italy	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019



Certificato n.: 10000513481-MSC-ACCREDIA-ITA Luogo e Data: Vimercate (MB), 11 aprile 2025

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via Roma, 40 - 10045 Piossasco (TO) - Italia	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via Palazzo di Città 14 - 10122 Torino (TO) - Italy	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via Antonio G.Ignazio Bertola 40 - 10122 Torino (TO) - Italy	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via D'Azeglio 6C - 6B - 25128 Brescia (BS) - Italy	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via Stezzano 87 - 21416 Bergamo (BG) - Italy	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via Cadoppi 4/6 - 42124 Reggio Emilia (RE) - Italy	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via del Fante 45 - 42124 REGGIO EMILIA (REGGIO EMILIA) - Italy	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via Camillo Ronzani, 7/29 - 40033 Casalecchio di Reno (BO) - Italia	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019



Certificato n.: 10000513481-MSC-ACCREDIA-ITA Luogo e Data: Vimercate (MB), 11 aprile 2025

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Via Porzio, 4 - 80143 Napoli (NA) - Italia	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019
TINEXTA INNOVATION HUB S.p.A.	Data center - indirizzo to be defined - Milano - Italy	Sistema di gestione per la sicurezza delle informazioni per lo sviluppo ed erogazione di servizi nell'ambito della Finance and Grant, Digital & Innovation, Sustainability & Training, Export & Markets con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019

